

**RETTIFICHE****Rettifica del regolamento (UE) 2015/1190 della Commissione, del 20 luglio 2015, che modifica l'allegato III del regolamento (CE) n. 1223/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio sui prodotti cosmetici**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 193 del 21 luglio 2015)

A pagina 117, allegato, punto 1) [che modifica il numero d'ordine 2a dell'allegato III del regolamento (CE) n. 1223/2009], colonna i, dodicesima riga:

*anziché:* «Contiene esteri dell'acido tioglicolico»,

*leggi:* «Contiene sali dell'acido tioglicolico»;

a pagina 117, allegato, punto 1) [che modifica il numero d'ordine 2a dell'allegato III del regolamento (CE) n. 1223/2009], colonna i, ventesima riga:

*anziché:* «Contiene esteri dell'acido tioglicolico»,

*leggi:* «Contiene sali dell'acido tioglicolico»;

a pagina 117, allegato, punto 1) [che modifica il numero d'ordine 2a dell'allegato III del regolamento (CE) n. 1223/2009], colonna i, diciottesima riga:

*anziché:* «Per uso esclusivamente professionale»,

*leggi:* «Solo per uso professionale»;

a pagina 118, allegato, punto 2) [che modifica il numero d'ordine 289 dell'allegato III del regolamento (CE) n. 1223/2009], colonna b:

*anziché:* «Composto di acido fosforico composto e 4- [(2,6-diclorofenil) (4-immino- 3,5- dimetil- 2,5-cicloesadien- 1-ilidene) metil] — 2,6-dimetilanilina (1: 1)»,

*leggi:* «Composto di acido fosforico con 4- [(2,6-diclorofenil) (4-immino- 3,5-dimetil- 2,5-cicloesadien- 1-ilidene) metil]- 2,6-dimetilanilina (1: 1)».

---